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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

SATUAN PENDIDIKAN  : SMP N 3 LUWUK TIMUR  
KELAS/ SEMESTER  : VIII / 1  
TEMA    : GREETING CARD  
ALOKASI WAKTU   : 10 MENIT  
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
• Mengidentifikasi perbedaan dan persamaan dari beberapa greeting card untuk 

hari spesial tertentu 
• Mengidentifikasi perbedaan dan persamaan dari beberapa greeting card untuk 

event lain 
• Membuat greeting card terkait hari istimewa yang relevan dengan peserta didik 

saat itu. 
• Menyajikan penilaian dari hasil identifikasi greeting card 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan :  

1. Guru membuka pembelajaran, berdoa dan menanyakan absen siswa  

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran greeting card   

3. Melakukan apersepsi terkait materi 

Inti :  

1. Guru menjelaskan secara ringkas tentang apa itu greeting card  

2. Guru member contoh beberapa contoh greeting card kepada siswa  

3. Siswa mengidentifikasi jenis jenis greeting card 

4. Secara berkelompok siswa membuat greeting card yang telah di sepakati 

bersama 

5. Siswa mempublikasikan greeting card hasil karya kelompok,  

 

Penutup :  

1. Guru menyimpulkan pembelejaran dan menutup pelajaran  

2. Mengagendakan pekerjaan rumah untuk materi pelajaran yang baru 

diselesaikan. 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

Penilaian greeting card  

No 
Aspek yang 

Dinilai 
Kriteria Skor 1-5 Skor 1-4 

1 
Tujuan 

Komunikatif 

Sangat memahami 5 4 

Memahami 4 3 

Cukup memahami 3 2 

Kurang memahami Hampir tidak 2 1 



Tidak memahami 
memahami 

1  

2 
Keruntutan 

Teks 

Struktur teks yang digunakan sangat 

runtut 
5 4 

Struktur teks yang digunakan runtut 4 3 

Struktur teks yang digunakan cukup runtut 3 2 

Struktur teks yang 

digunakan kurang 

runtut 
Struktur teks yang 

digunakan hampir 

tidak runtut 

2 1 

Struktur teks yang 

digunakan tidak 

runtut 

1  

3 
Pilihan 

Kosakata 

Sangat variatif dan tepat 5 4 

Variatif dan tepat 4 3 

Cukup variatif dan tepat 3 2 

Kurang variatif dan 

tepat Hampir tidak 

variatif dan tepat 

2 1 

Tidak variatif dan 

tepat 
1  

4 
Pilihan Tata 

Bahasa 

Pilihan tata bahasa sangat tepat 5 4 

Pilihan tata bahasa tepat 4 3 

Pilihan tata bahasa cukup tepat 3 2 

Pilihan tata bahasa 

kurang tepat Pilihan tata bahasa 

hampir tidak tepat 

2 1 

Pilihan tata bahasa 

tidak tepat 
1  
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